

## РЕЦЕНЗІЯ

### на освітньо-професійну програму «Готельно-ресторанна справа» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа, кваліфікація – бакалавр готельно-ресторанної справи

Освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанна справа», за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа включає комплексну систему підготовки фахівців у Миколаївському національному аграрному університеті із врахуванням потреб готельно-ресторанного господарства.

Освітньо-професійна програма 241 «Готельно-ресторанна справа» для першого (бакалаврського) рівня, підготовлена робочою групою факультету менеджменту МНАУ, є цікавою та актуальною для ринку праці, її випускники будуть представляти особливу цінність для працедавців, а також можуть започаткувати власний бізнес у сфері гостинності, що дозволить вирішити питання самозайнятості, додаткових робочих місць та розвитку інфраструктури регіону.

Обсяг освітньо-професійної програми складає 240 кредитів (термін навчання 3 роки 10 місяців) та включає усі необхідні види аудиторної та самостійної роботи здобувачів вищої освіти. Представлена освітньо-професійна програма включає перелік навчальних дисциплін, навчальної, виробничої практик, результатів навчання, які в сукупності забезпечують результати навчання та компетентності випускника за спеціальністю 241 Готельно-ресторанна справа.

Звертаємо увагу, що володіння іноземною мовою є одним з основних елементів підготовки спеціалістів сфери обслуговування, зокрема готельно-ресторанного бізнесу. Відсутність навичок іншомовного спілкування може спричинити непорозуміння між гостями і персоналом, що негативно впливає на їх враження від запропонованих послуг тому пропонуємо збільшити кількість годин вивчення іноземної мови (за професійним спрямуванням).

З урахуванням вищезазначеного є всі підстави для рекомендації даної освітньо-професійної програми «Готельно-ресторанна справа» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» і її впровадження в освітній процес в Миколаївському національному аграрному університеті для підготовки бакалаврів готельно-ресторанної справи.

Керуюча готелем «Рівер готель»



В. Осецька